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Referat fra bestyrelsesmødet den 2.3.2009.  

Sted: Klubhuset kl.19.00 

  

Fremmødte: Jan Vinstrup, Jørn Præst, Erik Aggerbo og Eva Holt Madsen. 

Afbud: John Møller 

  

Dagsorden: 

  

1) Siden sidst 

  

2) Status på Masterplan vedr. havnefronten (Ingeniørberegninger) 

  

3) Fordelingsopgaver til arbejdsdagen 

  

4) Bådisætning/standerhejsning 

  

5) Indlæg til MAS-nyt 

  

6) økonomi 

  

7) Eventuelt 

  

  

1)  

  

Arbejdsfordelingsdag den 28.3. kl. 8.30. Vi skal have styr på hvem der får arbejdsopgaver og 

hvem der skal betale arbejdsbidrag (kr. 1.000). John har lavet arbejdslister. 

  

Vi har fået tilbud på rengøring. Der indhentes et tilbud mere. 

  

Østjydsk Bank ønsker en mere fremhævet reklame på hjemmesiden. 

  

Banerne på hjemmesiden styres af webmasteren. Reklamer koster kr. 2.000 pr. år. 

  

2) 

  

Erik gennemgik hvad der var foregået siden vores forslag blev sendt til kommunen og til Niras 

forslag til bølgebryder/pæleværk/Flagevægge. Kommunen mener Masterplanen er færdig 

inden sommerferien/førdt på efteråret hvor vores plan med evt. rettelser vil være færdig. Vi 

skal have lavet en jordbundsundersøgelse inden pælene kan bankes i (kr. 20.000). 

Der bliver afholdt medlemsmøde tirsdag den 12.5.2009 kl. 19.00 i klubhuset om forslag til 

Masterplanen (Havneudvalgets og bestyrelsens tanker vedr. bølgebrydning/forbedring af 

havnen. Erik skriver et indlæg om det i MAS-nyt. 

  

3) 

  

Se under pkt. 1. 
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4) 

  

De 2 bådisætningsdage er fastsat tidligere. Sidste bådisætningsdag er der standerhejsning kl. 

14.00. I år har vi tænkt os en sang alle kan synge med på og det vil være den samme sang 

hvert år (indtil andet besluttes). 

  

5) 

  

Opslag vedr. havnefoged 

Joller på land 

Farligt affald 

Masterplanen 

  

6) 

  

Jørn havde lavet en balance pr. 31.1.09 - denne kunne der ikke sættes en finger på. 

  

Der sendes medlemsliste til bestyrelsen 

  

Vi drøftede om der skulle lægges en liste over bådpladserne med navne på hjemmesiden  - 

måske skal den kun hænge i klubhuset ? 

  

Jørn gennemgik kriterierne for tilskud fra kommunen. 

  

Regulering af indskud ved bådskifte (til større båd). Dette er der ikke tidligere gjort noget ved. 

Jørn skriver til de berørte og opkræver diff. 

  

7) 

  

Læserbrev i avisen vedr. overdækning af både på land. Er der regler om dette ? Vi afventer om 

kommunen reagerer på det. 

  

Vi skal kigge på rådne pæle i inderhavnene. Nogle trænger måske til udskiftning ? Det er "kun" 

5 år siden en dykker garanterede for at de kan holde mindst 10 år endnu iflg. Jan Vinstrup. 

Problemet forelægges havneudvalget, da et enkelt bestyrelsesmedlem ikke var tilfreds med 

dette svar. 

  

2 medlemmer har luftet tanken om en alternativ Regatta til Regattaen i Randers i forbindelse 

med Randersugen. Vi drøftede dette. Konklusionen blev, at dem der er initiativtagere skal 

opfordres til skriftligt at melde tilbage hvad de har tænkt sig skulle foregå. 

  

Nye standere: Alle kan få en ny - de blive lagt frem til standerhejsningen. 

  

Vi skal annoncere med ledige pladser. Jørn kontakter webmasteren. der skal anføres hvor 

brede pladserne er. 

  

Næste møde: Tirsdag den 5.5. kl. 19.00 

 

 

 

Eva Holt Madsen  

p.b.v. 
 


